



СИГУРНИМ КОРАЦИМА НАПРЕД

Нова политичка гарнитура општине Пожега, у којој водећу улогу има СРС, створила је стабилну основу за надградњу и унапређење живота ове локалне самоуправе. Пре свега, створен је здрав политички амбијент у коме демократија није само пуки памфлет већ је конкретно спроведена у живот. Најбољи доказ за то је хармоничан рад комплетног руководства општине Пожега, као и свих субјеката који су у њеној надлежности. Као позитиван пример могуће политичке сарадње говори и то да се у тиму председника општине Пожега мр. Милана Стевовића налазе, као високи функционери, чак четворица председничких кандидата са непосредних избора одржаних крајем 2004. године.

Велики успех новог приступа у тимском и хармоничном деловању представља стабилизација буџетског пословања. Подсећања ради, претходно руководство општине Пожега оставило је дугове у висини од око 50.000.000 динара са отвореним уговором ради повлачења кредитних средстава још за 10.000.000 динара. При томе су на буџету имали само 1.670.000 динара. Та панична ситуација морала је бити превазиђена и то само мудром и крајње рационалном економско-буџетском политиком. Сторниран је уговор о новом кредиту, дугови су сукцесивно враћани, све нове обавезе према буџетским корисницима редовно су измирене а ефективна готовинска средства на трезору су увећавана. Промишљеним и домаћинским односом

према буџету који има председник општине Пожега мр. Милан Стевовић и његови сарадници, ефективна средства увећана су за 12. пута. Доказ томе је чињеница да на дан 27.8.2005. године у буџету Општине Пожега има 20.666.339 динара што је добра основа за стабилну реализацију.

Таквом буџетском политиком створена је могућност да одборници СО Пожега изгласају два позитивана ребаланса буџета. Само на таквим основама могло се кренути у дугорочно и стратешко планирање. Урађен је и усвојен Просторни плана подручја за посебне намене Субсистем „Рзав“, План детаљне регулације бране „Сврачково“ са акумулацијом и зоном санитарне заштите. Интезивно се ради на изради Просторног плана Општине Пожега. Свара се база за активно учешће у процесу доношења и усвајања једног од најважнијих планских докумената Програма развоја општине Пожега.

Извршена је потпуна анализа и фокусиран проблем непостојећих планских докумената који се тичу будућег развоја. Са некадашњег централизованог државног планирања дошло је до тоталног суноврата па локалне самоуправе немају никакав ни регионални, ни државни план развоја. Грађани општине Пожега ово морају да схвате и да се окрену према сопственим планским документима у оквиру позитивног правног миљеа.

ПРЕКРЕТНИЦА У КУЛТУРНОМ ЦЕНТРУ

У току јануара 2005. године конституисан је Управни одбор Културног центра Пожега који је утврдио програм активности на сагледавању материјално-финансијског стања и укупног пословања у КЦ Пожега.

Преузимањем пословних одговорности у културном центру Пожега у јулу 2005. године направљен је пресек стања и том приликом констатовано је следеће:

Обавезе Културног центра Пожега на дан 30.06.2005. према добављачима биле су 801.559 динара а неплаћени порез држави за 2004. годину 330.000 динара. Са обавезама неплаћеног закупа за пословни простор укупни минусни салдо установе био је око 1.500.000 динара што је за установу са 33 запослена изузетно велики баласт.

Надзорни одбор установе констатовао је бројне неправилности и недостатке у функционисању претходног управног и пословног руководства које се огледају у следећем: уочено је изузетно лоше стање на одржавању зграде биоскопа која је у протеклом периоду запуштена и није адекватно одржавана. У установи више година уназад није вршен реалан попис основних средстава нити је формирана пописна комисија. Све ово резултирало је недостатком појединачних задужења са материјалним средствима а као крајњу последицу нестанак извесног броја материјалних средстава о чему је обавештен СУП Пожега. Такође основна нормативна акта установе нису усвојена нити су усклађена са законом а куриозитет представља чињеница да је статут Културног центра непромењен од 1992. године.

Дуг за струју из 2004. године износио је 240.000 динара а са обавезама из 2005. године око 400.000 динара.

Од 01.07.2005. године Културни центар Пожега је узевши активно учешће у реализацији 42 МОСИ игара обавио изузетно сложен посао како у техничком тако и у кадровском погледу директног праћења

отварања и затварања 42 МОСИ игара као и свих спортских догађања на чему су добијена бројна признања како грађана општине Пожега тако и учесника игара.

Ово је реализовано ангажовањем руководства СО Пожега и Организационог одбора 42 МОСИ који су омогућили куповину нове ТВ опреме у вредности од око 1.100.000 динара. Тако је у току 42 МОСИ реализовано преко 160 сати директног ТВ и радио програма и више од 200 појединачних интервијуа са учесницима и гостима ове манифестације. Ово је био подухват достојан реномеа кадровски и технички много боље и професионалније опремљених ТВ и радио станица.

У току јула месеца у ТВ Пожега је сопственим средствима урађена нова монтажна ТВ јединица што знатно олакшава рад на припреми и реализацији ТВ програма. У августу 2005. је захваљујући ангажовању новог руководства и руководства општине Пожега саниран наслеђени дуг за струју из 2004. године а повећано ангажовање на маркентишким активностима има за резултат за период јул август: саниран наслеђени дуг у износу око 370.000 динара и реализација новог сопственог прихода у износу од око 385.000 динара.

Опредељења новоформираних управних и пословних органа као и интенције од стране оснивача су изражени у следећем: да се оспособљавањем зграде биоскопа (који већ дуже време не ради), побољшањем гледаности и слушаности ТВ и радио Пожега те регионалним и субрегионалним повезивањем са другим медијским РТВ кућама, повећа квалитет и понуда, РТВ Пожега, а тиме и сопствени приходи, што би омогућило, не само опстанак РТВ у процесу приватизације који престоји, већ и ново запошљавање младих и стручних кадрова.

ШТА СМО УРАДИЛИ – ЈП „ДИРЕКЦИЈА ЗА ИЗГРАДЊУ“ ПОЖЕГА

Јавно предузеће "Дирекција за изградњу Пожега" у великој мери је носилац задатака и послова који су од виталног значаја за развој локалне самоуправе. Све активности подређене су равномерном развоју како градске средине тако и сеоских месних заједница. Иако су наслеђени огромни проблеми у свери пословања ЈП "Дирекција за изградњу Пожега" дошло се до резултата који уз максималну скромност могу се исказати као веома добри. То је постигнуто успостављањем хармоничних односа новог пословодства са постојећом кадровском структуром. Тако је тимски рад донео резултате који су евидентни. Пре свега настављени су радови свих започетих објеката резервоара друге висинске зоне система за водоснабдевање "Лисиште". На том капиталном објекту уговорени су завршни радови и затворена целокупна финансијска конструкција захваљујући стабилном позитивном буџетском пословању општине Пожега у оквиру кога послује Дирекција. У том смислу руководство општине Пожега обезбедило је довољан прилив средстава ради финансирања изградње на појединим сеоским водоводима у Милићевом Селу, Рупељеву и Зољевини, са пумпном станицом Секулића шанац. Завршени су радови на водоводима Гугаљ Пилатовићи. Започети су радови на водоводу у МЗ Прилипац и МЗ Лопаш, магистрални цевовод Р2 Речице и Р3 Рупељево, главни вод Р2 Горобиле до МЗ Годовик. Извршене су лицитације и пружена техничка помоћ за секундарну водоводну мрежу МЗ Рупељево, МЗ Милићево Село и за канализацију у МЗ Узићи. Наслеђени проблем око фекалног колектора на канализационом систему Татојевце успешно је решен усаглашавањем ставова пословодства Дирекције, извођача радова и грађана. У надлежности Дирекције је редовна активност зимско одржавање градске зоне и локалних путева, улична расвета, градско зеленило и програм заштите животне средине. У односу на то Дирекција је поступала крајње ажурно и све што је одрађено од стране трећих субјеката је исплаћено а Дирекција не дугује ни једног динара. Успешним руковањем руководства општине Пожега није било

кашњења у исплатама рачуна. Дирекција је извела и радове на обсецању асфалтних застора који су у претходним годинама били оштећени на већем подручју града а сада се преузимају активности и на асфалтирању ударних зона на путевима локалног карактера. Оно што је од виталног значаја за град, а то је израда хоризонталне сигнализације и обележавање улица, Дирекција је урадила у првој половини године, као приоритетан посао који утиче на повећање безбедности учесника у саобраћају. Ако се редовне активности Дирекције ставе у страну, у пословању овог предузећа доминира успешност у капиталном инвестирању које се тиче завршетка спортске хале. Дирекција је одговорно и успешно провела тендерске поступке, комисијски изабрала најбоље понуђаче и на само једном послу извршила огромну уштеду у буџету општине Пожега. Уштеда се реално процењује у износу од најмање 5.000.000 динара. Грађани наше општине су увидели једно домаћинско пословање Дирекције па су самоиницијативно извршили прикупљање средстава у висини од око 2.000.000 динара, како би се послови довршили до краја. Тиме је створена повољна клима поверења која је резултовала заиста прелепим уређењем такмичарског дела спортске хале. Фактички Дирекција и није морала вршити надзор радова јер су грађани то вршили самостално одајући признање свим извођачима радова, а посебно предузећу Напредак из Пожеге, које је вршило постављање паркета. Оно што је од свега било најтеже то је техничко решавање наслеђеног проблема прокишњавања спотрске хале. Захваљујући огромној финансијској подршци руководства општине Пожега, личном ангажовању и свакодневном присуству не само официјелног надзора већ и челника општине овај проблем је решен. Тако је урађена комплетна хидро изолација игралишног дела хале, постављен је паркет, извршено хобловање, обележавање терена и лакирање са епоксидним премазом свих трибина. Ретке су хале у СЦГ које се могу похвалити изглетованим бетонским конструкцијама и изведеним молерско фарбарским радовима. При томе, Дирекција

исказује пуну захвалност нашем суграђанину, дизајнеру европског ранга Дејану Раковићу који је у интересу овог града све то бесплатно урадио и давао свакодневни надзор. Велики инвестициони подухват, предузет је одлуком руководства општине Пожега да се се угради висински преградни зид обложен гипсаним плочама, што је створило услове да хала има могућности за инсталирање грејања, о чему нико раније није водио рачуна. Због тога су финансирани и у потуности исплаћени радови око израде вентилационо грејних тунела. Уређен је и асфалтиран простор испред хале са постављањем жардињера. Тако је омогућено несметано одвијање спортских надметања у такмичарском делу овог објекта. Упоредо са тим урађена је комплетно и фискултурна сала основне школе Емилија Остојић, а ту инвестицију иницирао је ентузијазам ученика који су притекли у помоћ у физичким радовима, заједно са ученицима техничке школе у Пожеги. Било је право задовољство видети ту омладину и њихову радост при извођењу радова. На реализацији доминирала је хармонија у поступању како Дирекције тако и општинског руководства.

Дирекција је узела огромно учешће у реализацији припреме објекта за одржавање 42. МОСИ игара у Пожеги. Уз велико залагање председник општине Мр. Милана Стевовића обезбеђено је 400 тона асфалта а општина Пожега је затворила финансијску конструкцију око извођења радова на асфалтирању четири комплетна спортска терена. Урађена је врло квалитетно расвета спортских терена уз постављање стубних конструкција на Ариљској рампи, у гимназији - машинској школи, школи Петар Лековић и градском базену. Извршене су адаптације на градском стадиону изградњом терена за бацање кугле, копља и диска и скакању у даљ. На градском стадиону извршено је асфалтирање приступног пута, паркинга и стазе, а на теренима ФК Железничар и ФК Савинац извршено је ваљање терена и постављање заштитних ограда. На готово свим теренима постављене су заштитне мреже, а на стадиону КК Слога урађене су комплетне трибине за гледаоце и постављене нове кошаркашке табле. Захваљујући ангажовању ове Дирекције и ЈКП Наш Дом Пожега урађена је потпуно нова канализација од дома здравља у Пожеги до корита реке Скрапеж која је годинама била

акутни проблем овога дела града. Истовремено изграђен је један трајни и два привремена паркинг простора у граду са тенденцијом њиховог даљег уређења. У току друге половине године Дирекција је припремила комплетну документацију и исту предала у Министарство за просвету и спорт ради искоришћења одобренх средстава у износу од 3.000.000 динара. То су наменска средства ради постављања грејних инсталација. Грађани општине Пожега својим непосредним увидом могу се уверити у велике радове на изградњи улице Војводе Степе у Пожеги што отвара могућности и за реконструкцију улице Момчила Тешића. При тим радовима реновирана је комплетна канализациона мрежа, електро и ПТТ водови, а постављене су и цеви ради гасификације тог дела града. Дирекција ће активно радити и на локалним путевима по редоследу: Прилипац Лопаш, Рупељево Сврачково, Годовик и Лорет.

Захваљујући домаћинском буџетском пословању општина Пожега је у ребалансу буџета предвидела додатних 8.000.000 динара за месне заједнице. У току је планирање расподеле тих средстава према утврђеним критеријумима, а та средства ће се утрошити на радове по одлуци одбора месних заједница. Ова Дирекција ће учествовати у припреми целокупне документације и вршити надзор над извођењем радова.

Ово само неких од показатеља који указују на веома добру организацију и пословање ЈП Дирекција за изградњу Пожега.

Све напред наведено је само мали део активности које предузима ново руководство општине Пожега са својим сарадницима. Присутни резултати су инспирација за њихов даљи рад, али и за појединце, који се никада нису бавили јавним радом, а сада се укључују, са здравом амбицијом, да помогну развоју општине Пожега, што је нови квалитет политичких односа.

Оснивач и издавач: проф. Др Војислав Шешел
 Главни и одговорни уредник: Елена Божић - Талијан
 Издање припремила редакција у Пожеги:
 Милан Стевовић, Зоран Ковачевић, Милош Ракић
 Тираж: 3.000 примерака
 Штампана: Штампарија "Графопринт" Ужице